



МИНИСТЕРСТВО ТАРИФНОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ И ЭНЕРГЕТИКИ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е

от 18 января 2017 г.

№ 1/ 2

город Челябинск

Об исправлении опечаток, опечаток в постановлении Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 27 декабря 2016 г. № 65/1

В соответствии с постановлением Губернатора Челябинской области от 31 декабря 2014 г. № 300 «О Положении, структуре и штатной численности Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области» и на основании протокола заседания Правления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 18 января 2017 г. № 1 Министерство тарифного регулирования и энергетики Челябинской области **ПО С Т А Н О В Л Я Е Т**:

1. Исправить опечатки, допущенные при изготовлении постановления Министерства тарифного регулирования и энергетики Челябинской области от 27 декабря 2016 г. № 65/1 «Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям для территориальных сетевых организаций Челябинской области на 2017 год»:

1) в строках 4.1 и 4.2 в таблице 2 приложения 1 к указанному постановлению вместо слова «изолированным» следует читать «неизолированным»;

2) на странице 3 приложения 3 к указанному постановлению:
значение показателя «С_{4.1}» следует читать: «Стандартизированная тарифная ставка на покрытие расходов сетевой организации на строительство пунктов секционирования (реклоузеров, РП-распределительных пунктов, ПП-переключательных пунктов) (руб./кВт)»;

значение показателя «С_{4.3}» следует читать: «Стандартизированная тарифная ставка на покрытие расходов сетевой организации на строительство центров питания, подстанций уровнем напряжения 35кВ и выше (ПС) (руб./кВт)»;

3) в строке 40 в таблице «Территориальные сетевые организации Челябинской области» приложения 4 к указанному постановлению вместо слова «стройиндустрии» следует читать «строиндустрии»;

4) в строке 1 в графе «Наименование организации» таблицы «Выпадающие доходы территориальных сетевых организаций Челябинской области от присоединения энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности), на 2017 год, которые включаются в тариф на оказание услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям территориальных сетевых организаций Челябинской области на 2017 год» приложения 5 к указанному постановлению следует читать: «Филиал ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Министр



Т.В. Кучиц